

温哥华贺法轮大法洪传 29 周年 民众纷纷学功

清流

正见周报

头版要闻
时事新闻
修炼世界
生命探索
健康人生
家庭教育
文化畅游
文学艺术

5 月 2 日，加拿大的温哥华市春光明媚，鸟语花香。当地部分法轮功学员来到位于市中心的温哥华艺术馆（Vancouver Art Gallery）广场前，共同庆祝法轮大法洪传世界 29 周年。



5 月 13 日是法轮功创始人李洪志大师的生日，也是“世界法轮大法日”，一百多个国家和地区的法轮功学员每年此时都会自发举行盛大的庆祝活动。并且向社会传递“真、善、忍”的价值观。法轮功学员从修炼中，有的获得了身体的健康，有的得到了家庭的幸福，还有的参悟到生命的真机，他们说感到无比的幸福和荣耀。

当天有一百六十多位法轮功学员参加活动，他们身着黄色上衣，白色裤子，整齐地站在艺术馆广场上，恭贺李洪志大师 70 华诞：“温哥华大法弟子恭祝师父生日快乐，法轮大法好，真善忍好。”

随后，他们在悠扬的音乐声中展示了五套功法，舒缓的动作、祥和的气氛吸引不少路人驻足观看，有的人朝着队伍微笑、招手，有的人举起专业相机拍下这历史珍贵的画面。

一些人主动来了解法轮功，还有几位西人也一起学炼起来。亚历山大就是其中的一位，他说：“感觉非常放松。我自己平时也会打坐，但从来没有尝试过这种功法。很开心，也很兴奋。”

亚历山大不仅学习了动功，也体验了静功（打坐）。炼功结束后他分享了自己的感受：“来到这里时我有点激动，而此时此刻我感到内心很平静。”

“这场景太美了！”

刚巧路过温哥华艺术馆的 Helen 被整个场景深深地吸引住了，她说：“这一幕让人感到如此的美好与平和，似乎在传递着一种信息，而且非常光明。”

“很多年前，我想大概是 20 年前，我住在蒙特利尔时，看到有人在户外炼功，我曾和他们交谈。我知道这是一种生活方式，一种信仰，溶于生活中的修炼。我认为这种修

炼慷慨予人，我不明白为什么会（在中国大陆）遭受迫害和被禁止。”

Sha 也停下了脚步，注视着这令她颇感震撼的场景，“这场景太美好了，令人惊叹！他们站在那里，如此地宁静，看起来非常美好，他们太完美了！”当她听到法轮功在中国大陆被禁止，法轮功修炼者在中国遭受迫害，她表示非常同情，并为法轮功学员送上祝福。

Sha 很高兴地接受了法轮功学员送给她的一个小莲花挂饰，她表示会将其中一朵小莲花送给家人。

“这是一件了不起的事情”

Gordan Watson 在接受大纪元记者采访时表示，他很敬重报导法轮功真相的大纪元记者。

他表示很赞同每个人都需要真相的观点，“我想说，（英文大纪元专栏作家）康拉德·布莱克（Conrad Black）在《大纪元》上发表的事实非常重要，他讲的事情别的媒体没人敢讲。”“加拿大的普通民众对（中共）活摘器官一无所知。”他强调：“我们必须拥有新闻自由，这一点至关重要。我很欣赏你们的工作，这是一件了不起的事情，这是一件好事，这很重要。”“《大纪元》正在教育人们抵制共产主义，这个社会已经忘记了共产主义的威胁，因此《大纪元》做得很出色。”

来自意大利的大学生 Luca 举起了自己的专业相机，拍下这历史上珍贵的一页。Luca 对法轮功学员坚韧不屈的精神表示敬佩，“我知道世界上正在发生的事情，我知道中共政府不好，这种对信仰的迫害，对人类真的有害。自由对我来说就是一切，所以我很欣赏他们为人权而奋斗，这非常好。”

近期新闻提要

【庆祝世界法轮大法日 七彩日晕奇景再现台南府城】

今年在疫情冲击下，在台湾还可以参与大法活动，感到非常殊圣，为大法美好再次留下历史的见证。

今天为庆祝 513 世界大法日，在台湾台南举行游行活动，如 5 月 1 日在台北举行的排字活动一样，再一次迎来七彩日晕庆祝师尊华诞。

七彩祥云一整天陪同游行队伍踩街传递福音，愿台湾这片土地的人民都记得“法轮大法好，真善忍好”。



【《求救信》网络放映 中共奴工产品再成焦点】正当国际社会制裁中共迫害新疆维族并禁止进口新疆棉花之际，上周六晚（5 月 1 日）举办的一个《马三家来信（又译：求救信）》（Letter from Masanjia）网上电影放映会，将中共治下的奴工产品问题再次曝光于西方民众面前。

这次电影放映会由法轮功学生组织联合其它 4 所北美大学的法轮功社团共同主办。这 4 所大学分别是：宾夕法尼亚大学（University of Pennsylvania），加利福尼亚大学洛杉矶分校（UCLA），佐治亚格威内特学院（Georgia Gwinnett College）和北卡罗来纳大学（University of North Carolina）。电影导演李云翔（Leon Lee）应邀参加了放映会后的在线视频问答。

《马三家来信》于 2018 年首映，此后获得多个国际纪录片奖项。它讲述了一个令人难以置信的真实故事：2012 年，美国俄勒冈州的家庭主妇朱莉·基思（Julie Keith）在万圣节饰品中发现了一封来自中国劳教所的求救信。随后，她冲破重重阻力将此事曝光，引起国际社会的广泛关注。随后，人们奇迹般的找到了这封求救信的作者——法轮功学员孙毅。之后为躲避迫害，孙毅于 2016 年来到印度尼西亚，并与朱莉在那里得以会面。不幸的是，孙毅于 2017 年 10 月在印度尼西亚蹊跷离世。



迫害真相专栏 3 至 4 月份 2857 名法轮功学员被绑架骚扰

2021 年 3 月至 4 月份，至少 2,857 名法轮功学员遭警察绑架骚扰，其中 1,090 人遭绑架，1,767 人被骚扰，501 人被非法抄家，21 人被迫离家出走。此外，39 人被扣发养老金，35 人被非法抽血（有的被采 DNA），132 名法轮功学员被劫持到洗脑班强制“转化”（逼迫放弃修炼），警察抢劫勒索法轮功学员现金 508,827 多元。

三四月内，有 274 名 65 岁以上的老年法轮功学员被绑架骚扰。其中，90 岁以上 3 人、80~90 岁 74 人、70~80 岁 146 人。

长春插播者孙长军再被绑架到洗脑班：4 月 6 日清晨，吉林延边朝鲜族自治州汪清县“610”（专门迫害法轮功的非法机构）和国保大队相关人员一行 7 人（其中一人是孙长军的邻居），闯进法轮功学员孙长军学医的地方实施绑架。据悉，孙长军被绑架到延吉洗脑班。“610”人员之前曾经给他打过电话，说要专门“转化”（逼迫放弃修炼）他。19 年前，当年只有 26 岁的孙长军在 2002 年 3 月 5 日参加了长春电视插播真相，在 2002 年 8 月末遭绑架，被绑在老虎凳上迫害了两天。同年 9 月份非法庭审时，他力争为法轮功辩护，被警察用高压电棍电得多处焦糊，后被非法判刑 17 年，在吉林监狱遭受种种迫害，2019 年才出冤狱。

三退声明精选

目前三退人数：3 亿 7710 万

今日在中国讲真话就意味着可能坐牢，这是一个普遍现象。而高智晟律师因为维护法治、仗义执言被失踪，活不见人、死不见尸。中共就是这样明目张胆、胡作非为，遮羞布都不要了。这就是中共的“法治”。比黑帮还要黑，是最大的黑社会。我们声明退出这个黑帮组织。（高贵等 5 人）

我是一名教师，因为加入了中共并轻信了中共的“假恶斗”而残酷迫害我的学生，轻则言语侮辱，重则开除，但自从我接触到了法轮大法后，对自己的所作所为非常愧疚和自责。退出党团队。（刘艳）

如何声明退党（团、队）

透过页尾的动态网可连至退党网站，或拨美国热线 0018888928757 “听到空号，不要挂机，很快接通”，美国传真 0013019162364，电邮 tuidang@epochtimes.com

一份报纸引导德国青年走入法轮功修炼

“以前我经常吸烟喝酒，还吸毒。父母当时很担心，怕我误入歧途。”今年 37 岁的德国人沙尔夫 (Christoph Schaaf) 笑着回忆道。

沙尔夫目前在德国一家国际性银行工作，性格开朗，平易近人，与他放荡不羁的过去迥然不同。到底是什么改变了他？这要从 2002 年的一次经历说起。

一份报纸引导他走入修炼

那年的一天晚上，18 岁的沙尔夫和朋友们在柏林参加一个嘻哈派对。结束后，在回家的路上经过亚诺维茨桥时，有人递给他一份报纸。那里刚好有法轮功学员在举办烛光守夜活动，和平抗议中共迫害法轮功。对面是中共大使馆。

沙尔夫拿着报纸，在路上就开始阅读起来。有关法轮功（又称法轮大法）的内容“像有磁力似的”深深吸引着他。回到家后，沙尔夫很快就从网上下载德文版的书籍《法轮功》，将其打印出来后，马上就看了起来。

看完后，沙尔夫的内心深处有种感觉，“终于找到了自己一直以来所寻找的东西。”因为他经常思考哲学问题，总有种感觉，自己在寻觅着什么，但又不知道具体是什么。而这份报纸就像“一把钥匙”，让他接触到以“真、善、忍”为原则的佛家修炼法门——法轮大法，从而真正走入修炼。

后来他在网上订购了法轮功的最主要著作《转法轮》，并且联系了教功点，参加当地集体炼功。

戒掉不良嗜好 学习成绩大大提高

修炼法轮大法后，沙尔夫的人生发生了很大的变化。

原本他抽烟、酗酒，甚至吸毒，不好好上学，用他自己的话形容，就是“道德很低下”。那时候他的

父母非常担心他，又不知怎样帮他。

修炼后，他看到法轮功书中谈到不应该抽烟、喝酒，“就明白了这是修炼上的挑战，要摒弃这些东西”。当然一开始，他没有做到。但随着修炼的深入，他很快也就戒掉了这些东西。

因为他炼功后，经常能感受到强大的能量。在学校上课时，有时候都能感到身体里有能量灌进灌出。但一喝酒，就感到能量一下都离开了。再加上那时打坐炼功腿疼得厉害，他感觉辛辛苦苦炼功，却因为喝酒能量就没了，这样很不好。于是他再也不喝酒了，包括其它不好的习惯也都一并戒掉了。不知不觉中，沙尔夫的睡眠质量也大大得到改善。他经常睡前打坐，打完坐很快就能睡着，而且睡得很香。

让沙尔夫更加吃惊的是，修炼后，自己上课变得更加专心，注意力很集中。让他印象最深的是一次历史课。下课后，老师说，他是唯一一个整节课都专心听课的学生，其他学生多多少少都有走神的情况。沙尔夫自己也觉得惊讶，“这在以前是不可能的，这是修炼带来的一个很大的变化”。

随着沙尔夫学习成绩变好，戒掉不良习性，他的父母也不再那么操心了，觉得他回到正轨上来了。

学会正面看待问题 心态变得乐观

通过炼功和学习法轮大法书籍，沙尔夫觉得人生变得更加有意义，产生了一种生命的喜悦。

“我想做一个更好的人，把自己身上不好的东西去掉。当我在日常生活中，按照‘真、善、忍’去做时，生活就会变得很顺畅。我也学会看他人或事物美好的方面。我非常感谢能够养成这种正面看问题的习惯。”

如果修“真、善、忍”都被打压 人类将来怎么办？

除了平时炼功和看书，沙尔夫在业余时间还尽自己所能，传播法轮功真相，并呼吁世人帮助制止中共对法轮功学员的迫害。

“如果（修炼）‘真、善、忍’都会遭到打压，那人们的将来怎么办？世界的未来会是什么样？”沙尔夫说。

“这场迫害相当可怕。一个没有做坏事，只想做好人的团体，因为在公园炼功而被关押，遭到迫害，遭受酷刑，甚至被活摘器官，还有其它残忍的对待。”沙尔夫认为，在当今重视人权的时代，竟然发生这种事情，而且持续这么长时间，甚至很多人都漠视不理，“这让我感到非常震惊，觉得自己有责任做些什么来制止。”

（文：祝兰）



法轮功简介

法轮功是 1992 年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法，不是佛教。法轮功是完整的一套性命双修的法门，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，还包含五套缓慢、优美的功法动作。法轮功不收分文，义务教功，一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料，都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式，学炼者想学就学，不想学就走，没有名册、会员，自由来去。目前法轮功已传遍世界一百多个国家和地区，上亿人学炼。

诚念“法轮大法好” 得福报

法轮大法洪传，福益众生。明白大法真相的人，诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言得到福报的人很多。下面我举两例：

诚念“法轮大法好” 亲戚的急性肠炎不药而愈

我曾经给一个亲戚讲了法轮大法真相，并给他做了三退（退出中共的党、团、队组织）。我让他诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，他受益了。

有一天，他吃了变质的干菌子，开始出现肚子绞痛，还不停的拉肚子。他疼的受不了，就去医院看了急诊。化验结果为急性肠炎，医生给他开了一百多元的消炎药。

在回家的路上，他的肚子疼的更厉害了。这时，他想起了念“法轮大法好，真善忍好”，他一直念到家。他肚子不疼了，人也轻松了。到家后，药也没吃，倒在床上就睡着了，梦中还在念“九字真言”。第二天早上起来，他精神挺好，吃过早餐就上班去了。

我见到他时，他跟我说：“这大法太神奇了，以后我就坚持念下去了。”

两次做关节置换手术 朋友摔倒无恙

有一天，我的一个朋友邀我去商场买东西，约好在某车站见面。那天，我先到了一会儿，坐在候车室的木凳子上等她。忽然，从我身后传来喊声：“阿姐！阿姐！”我回头一看，没人，莫不是我听错了？

我站起身，朝着喊的声音方向走去。只见一个人背朝天，趴在地上。我弯腰一看，吓了一跳：怎么是她！只见朋友眼睛闭着，好像是晕过去了。我叫她，她不应声。我赶紧说：“法轮大法好，真善忍好，请师父救救她！”连喊了两遍之后，她的眼睛睁开了。

我让她和我一起念“法轮大法好，真善忍好”。我

说：阿妹不要怕，没事的。大法师父讲了：“好坏出自人的一念”[1]。只要你信，大法师父会保护你的。她点了点头，和我一起念着九字真言。

我扶她到候车室的凳子上坐下，才注意到她的脸、手、膝盖处都肿起来了。我叫她继续念“法轮大法好，真善忍好”。过了半小时，我说：“今天不去商场了，我送你回家吧。”

刚进她家门，她先生听说她摔跤了，吓的马上全身颤抖，连声说：“这怎么得了！怎么得了！她已经做过两次关节置换手术，医生说再摔一次，就危险了，赶快上医院！”

为了让她丈夫放心，我们去医院挂了专家号，拍片结果一切正常，只是出了一点皮外伤。因为没有大碍，医生也没开药，只是叮嘱朋友用冰袋敷一敷肿胀的地方。这下她先生才放心，高高兴兴的回家了。

第二天，我去看她时，她已经没事了。她先生从房间出来，对我说：“昨天真是幸亏你在场，真的感谢你。”我说：“你要感谢，就感谢大法师父吧！是大法师父救了她。”

这时，她先生郑重的举起右手，严肃的说：“我今天郑重宣告，退出共产党的邪恶组织。”以前虽然我给他做了三退，但他多少是碍于情面退的。今天他才从心里真正的退出了中共邪教组织。我真为这个生命的得救感到欣慰。

大法恩泽，惠及众生。希望看到此文的朋友们，在中共病毒（武汉肺炎）蔓延全球之际，都能念诵“法轮大法好，真善忍好”九字真言，从而得到神佛的护佑。退出中共邪党的组织，平安度过人类的大劫难。

注：[1] 李洪志师父著作：《转法轮》

原天津市监狱管理局局长祖文光遭恶报

据二零二一年四月二十八日天津消息：原天津市司法局局长、天津市监狱管理局局长、市政法委专职副书记祖文光涉嫌严重违纪违法，目前被查。

祖文光，男，一九六二年十一月生，河北抚宁人，一九九六年五月任中共天津市司法局政治部副主任；二零零二年十一月后任天津市监狱管理局副政委、政委、党委书记、局长。

祖文光在政法系统浸淫长达 40 年之久，仅任天津市监狱管理局政委、局长就长达 12 年，全程参与迫害法轮功，二零一九年退居二线，却没逃过落马的下场，这是他迫害法轮功的报应。

祖文光在任职期间，积极执行对法轮功的迫害政策，纵容天津市监狱系统残酷迫害法轮功学员，利用“三挺一瞪”分“罚站”和“罚坐硬塑板凳”两种，两种酷刑各自对“挺腿”有特殊要求，“罚站”要求脚跟必须要靠墙根，之间不能有缝隙，否则包夹人就打，地锚酷刑、灌食、毒打、罚站等酷刑，甚至注射破坏中枢神经的药物等手段，逼迫法轮功学员放弃信仰。

瑞典西人：修炼法轮功 全家受益

今年的五月十三日是第二十二届世界法轮大法日暨大法洪传 29 周年，同时也是法轮功（法轮大法）创始人李洪志师父七十岁华诞。来自瑞典北部于默奥市（Umea）的西人法轮功学员伊娃一家向李洪志师父献上最诚挚的感恩和祝贺：“感谢师父把法轮大法传给了我们！恭祝师父生日快乐！”

大法改变了我的性格

拥有生物学硕士学位的伊娃（Eva）是瑞典一家报社记者，二零零六年开始修炼法轮功，她和丈夫约尔根（Jorgen）还有他们的三孩子居住在瑞典北部的于默奥市。他们夫妻恩爱，孩子们聪明善良又懂事，一家人其乐融融。

伊娃回顾起自己十五年来修炼历程，总是按捺不住内心的喜悦和感恩，她说：“这一切都归功于法轮大法，我永远都感激师父。我曾是一个很有个性、特别执着自我的人，这些年我尝试着把自己的修炼贯穿于日常的工作生活中，时时提醒自己按照真、善、忍的原则去面对发生在身边的各种事情。我不再掩盖自己的缺点，有了问题，学会了先查找自己。观念一转就会发现，往往出问题的原因都出自于我的自私和自我。我不会再埋怨、抱怨、去激化矛盾了。”

她接着说：“当然有时能做到，有时还不能做到，但我会遵循大法的要求努力来归正自己，尽量在下次做好。这样一来，卓有成效的化解了矛盾，缓解了很多来自各方面的压力，逐渐我的性格也发生了改变。修大法使我在处理家庭社会的人际关系方面也得到了很好的改善。夫妻关系变得融洽、彼此尊重，家庭和睦。”

丈夫恢复健康 精力充沛

伊娃的丈夫约尔根是一位环境学博士、高中老师。伊娃介绍说，“约尔根以前是个唯物主义者，从不思考未经科学证实的东西，很固执。他对事情的看法总是持悲观态度，是一个很容易疲倦的人，每天必须要午睡。他的心脏还有问题，但医院也检查不出是什么病，医生就建议他服用抗抑郁的药物，被他拒绝。二零零七年我们结婚后，常常在一起探讨关于修炼的话题。”

约尔根看到伊娃的身心变化，很想知道伊娃为什么对法轮功如此的深信不疑，也开始看大法的书了。拜读了《转法轮》后，他发现这是引导人生命回归的一部天书，逐渐的他改变了自己的固执观念并意识到他不能再等了，决定要投入更多的精力来学法炼功。



二零零八年他正式走入了大法修炼，修炼后的约尔根身体很快恢复了健康，每天都精力充沛，脾气也变好了，对孩子更有耐心了。

女儿得到意想不到的妙方

伊娃夫妻俩十分注重培养孩子们的道德品质，按照《转法轮》书中的教导真诚地对待孩子。他们经常和孩子们一起讨论如何按照大法的要求做一个好人，孩子们也学炼功法，不过伊娃夫妇不会给他们规定固定时间。

女儿梅尔娃（Malva）懂事乖巧，但十岁的时候出现了令人烦恼的失眠症，夫妻俩尝试了很多的方法想帮助女儿来解决这个问题，均无效。伊娃回忆道，“那是一个夏天的傍晚，梅尔娃也过来和我们一起炼了功。我们把时间缩短了一点，这样梅尔娃就都坚持下来了。炼功后，当天晚上奇迹就发生了，梅尔娃不一会儿就睡着了。很显然，这是因为她刚刚和我们一起炼了功，我们都很开心。”

于是，伊娃和女儿商量，每天晚上在睡觉之前炼一会儿静功。“我们随着优美的炼功音乐，两腿盘坐，静静的入定，一片宁静祥和。每天的时间都不长，十几分钟。炼功后，梅尔娃感觉非常好、很快就入睡了，至今失眠的情况很少再出现。梅尔娃的弟弟有的时候肚子疼或头疼，也过来和我们一起炼一会儿功，很快不舒服的状态就消失了。以前梅尔娃由于睡眠不足，情绪很不稳定，特别容易生气、发脾气，现在她的心情也变好了，每天都很开心。”

看到女儿终于可以香甜的睡着了，孩子们在师父的看护下身心健康的成长，伊娃特别的开心。她激动地说，“法轮大法带给我和我家人的好处太多了，我们对师父感恩是说不尽也道不完。师父，谢谢您！”

（文：何平）

学大法 我知道如何教育孩子了

二零一四年我开始修炼法轮大法。当时是我的同事，一位大法弟子向我介绍大法。我非常感恩师尊的安排。得法以来，感觉自己的身心都得到了净化和提高。尤其是对一些以前想不明白的问题，终于找到了答案。比如孩子的教育问题。

学大法解疑惑——教育的真谛尽在《转法轮》中

自从儿子出生以来，我一直十分关注各种教育的书籍、文章和讨论。可是看了很多，到底孩子应该富养，还是穷养？教育的真谛和标准是什么？没有找到明确的答案。我从小受父母的教育要厚道善良。但觉得疑惑的是，现在再这么教育孩子是不是会让他变的太老实受别人欺负呢？毕竟当今是一个乱象丛生的社会，学校里霸凌的事件很多。所以儿子上小学后，我曾告诉他，“你不要欺负别人，但如果有人欺负你，要打回去，否则他总欺负你。”

直到我看到师父说：“真、善、忍是衡量好坏人的唯一标准” [1]。师父说：“不管人类的道德标准怎么变化，可是这个宇宙的特性却不会变，他是衡量好、坏人的唯一标准。” [1]我才恍然大悟。原来按真、善、忍的标准教育孩子才是最正的路。

又看到师父在书中举了一个例子：“对小孩教育的时候，大人往往为了他将来在常人社会中能有立足之地，从小就教育“你要学尖一点”。“尖”在我们这个宇宙中看就已经是错的了，因为我们讲顺其自然，对个人利益要看的淡。他这么尖，就是为了谋取个人利益。“谁欺负了你，你找他老师，找他家长”，“看到钱你要捡”，就这样教育他。从小到大这个小孩接受的东西多了，慢慢的他在常人社会中自私心理越来越大，他就会占便宜，他就会损德。” [1]

这一段简直就是说的我呀。我为自己以前的一些教育方法感到羞愧。《转法轮》中讲到德与业的转换，更是让我茅塞顿开。从此感到教育有了方向感，心里觉的很踏实。我鼓励儿子用真、善、忍来要求自己，不断提高心性。我向儿子介绍中国传统文化，带他观看神韵演出。告诉他在完成好课业的同时要多做义工。平时尽可能帮助同学们和老师，以及他身边所有的人。

有一天儿子告诉我，一个输了球的同学用球拍打了他一下，他没生气，原谅了那个同学。我很为儿子高兴，夸奖他做的对。他跟我开玩笑说：“妈，记的以

前你教我要打回去。”我说：“那时候妈妈不是还没学大法嘛。”

现在，儿子在学校各方面表现不错，和大家相处的也很好。我早已不看那些琳琅满目的教育书籍了，因为教育的真谛尽在《转法轮》中。

学会向内找去执着 母子关系改善了

我发现有些执着心时间久了，更不易被察觉，认为理所当然，仿佛就是应该这样的，其实不是。比如我对儿子上个好大学的执着心。周围很多朋友同事的孩子们都上了常青藤大学。我也希望儿子能像他们一样上好大学。所以很久以来一直对儿子的学业，各种课外活动管的很严格。没达到我预期的时候，我会变的很急躁。青春期的儿子开始有些反叛了。有时母子会因此闹的不愉快。

后来，看到师父在讲法时说：“那么发生矛盾的时候要各自向内找自己的原因，不管这件事情怨不怨你。” [2]

通过向内深挖根源，我发现，虽然希望儿子上个好大学是为了儿子好，但这其中有很多我自己作为家长的虚荣心。当别人一问起，你儿子上的哪所大学时，觉的有面子。这不就是为了名吗？就像常人追求的一样。这不正是修炼人应该去的执着心吗？

意识到这点后，我开始把心放下。我想，其实希望儿子上名校是因为名校不仅能教会学生更多的专业知识，也会培养学生做人的道理。可是现在的名校真能做到这一点吗？如果不能，为什么还非要去上呢？如果儿子能处处以真、善、忍的标准要求自己，他上什么大学不都是好的吗？我真正不再执着于能申请上什么大学了，不再事无巨细的要求儿子，而是相信他的能力，让他自己多做主，自己安排时间。效果是立竿见影的。母子的关系改善了，儿子觉的压力小了，脸上的笑容也多了。

师父说：“告诉你一个真理：整个人的修炼过程就是不断的去人的执着心的过程。” [1]

我会努力审视自己的一思一念，争取做到想法和做法上都符合一个修炼人的标准。

注：

[1] 李洪志师父著作：《转法轮》

[2] 李洪志师父著作：《欧洲法会讲法》

**大法千古不易，正法亘古一回；法正人间在即，辞旧迎新更替；
要知真善忍好，退出恶党团队；如今天垂慈意，快醒莫失良机。**

“招财蟾蜍”的由来

不知道是从什么时候开始的，很多商店、工厂开始摆放金色的蟾蜍雕像，红色的眼睛，嘴里半含着一枚方孔钱，奇怪的是这只蟾蜍只有三条腿。总之看起来无论从造型还是从气质上，这尊雕像都很严肃略带一点儿恐怖的气氛。但是据说摆放这雕像有招财的用途。那么我们就来探究一下这招财蟾蜍的来历。

俗话说：“二条腿的人好找，三条腿的蛤蟆难求。”也就是说这三条腿的蟾蜍真是有，但就是比较少见。

三脚金蟾生于上古洪荒时代，喜欢栖息在风水灵秀之地，但是有一点特别之处就是这风水宝地不但要风水好，环境好，还要有实实在在的财气才是这金蟾居所。或许就是因为这一点，现在才有人愿意摆放这种金蟾，是图个吉利，招财的意思。

就像是《霍比特人》电影中那只红色恶龙一样。恶龙就喜欢金币，所以矮人建造的装金币的城堡就被恶龙占领了。

这世间之事，总是有利有弊。金蟾虽然有财气，但传说金蟾与混沌、饕餮都是上古恶兽，十分凶猛。

据说金蟾一直住在月亮上，所以人们也把月亮叫做蟾宫。

而传说太阳上住着一只金乌鸦。所以这金蟾与金乌也成了月亮和太阳的代称。而又因为月亮与太阳也代表着阴阳，所以这金蟾也被认为是至阴之兽。

金蟾虽然生活在月宫，但是经常到人间危害百姓，贪得无厌，吃人不吐骨头，百姓都非常的恐惧，又无能为力。

有一天，金蟾又到人间横行，正准备吃人的时候，突然遇到一个叫刘海的人。这人可不是凡人，他是八仙中吕洞宾的弟子，也被称为下八仙。

刘海是五代时期燕主刘守光的丞相，但从小刘海就崇尚黄老之道。

据说，在刘海做官的时候，有一天遇到一位道人，向刘海要十个鸡蛋，十文金钱，以每一文钱间隔一个鸡蛋，将钱和蛋摞起来，垒成了塔状。在一边看热闹的刘海看着道人摞鸡蛋，不免的好奇，眼见这十个鸡蛋摞在一起颤颤巍巍，顺嘴就喊出来“危险！”

道人接过话茬说：“人在争名逐利的官场，整日左右逢源，如履薄冰，不也是同样的危险吗？”原来这道人就是吕洞宾，是来点化刘海的。

后来刘海辞官寻道，拜吕洞宾为师，学习道法。刘海游于山水之间也是自在逍遥，衣着发饰也不再修



刘海戏金蟾

饰。但是总是修理额头前的头发，把额头前的头发修剪整齐。相传，这也是现在女生把额头前的头发称为刘海的原因呢。

刘海遇到凶狠的三脚蟾蜍后，知道这蟾蜍性情贪婪。于是刘海运用自己的道法，把方孔钱绑在绳子上，逗弄金蟾。这金蟾就追逐这钱币亦步亦趋，被刘海收服了。

后来刘海还让金蟾吐出金币分发给穷苦的百姓。

最后刘海成仙得道的时候，就是乘着金蟾飞升的。至今在陕西省西安市户县曲抱村还有刘海庙遗址。

清朝康熙年间，著名雕刻家吴之璠有这样一首七绝诗：“谁是忘忧自在天，戏蟾拥彗对流泉，科头散发浑无事，终日逍遥不计年。”

也就是说，金蟾被刘海降服之后才会吐出钱币。没有刘海的金蟾，贪财吃人才是本性。若没有刘海的道行和智慧，是无法驾驭金蟾这头猛兽的。

所以若想钱多，一定是凭藉着自己的努力劳动取得的，摆着什么样的摆件并不是关键所在。

（文：王润）

悉尼放映《寻找勇气》 观众：影片令人震撼

5月7日晚，悉尼市中心的 Sydney Mechanics School of Arts 举办了获奖纪录片《寻找勇气》(Finding Courage) 的电影放映会。有观众在放映会后表示，这是一部了不起的制作，非常真实而有力地让世人看到中共政权对自己人民的迫害及对世界民主国家的威胁。

《寻找勇气》(Finding Courage) 是 Swoop Films 电影公司拍摄的获奖纪录片。这部耗时五年完成的纪录片，讲述了流亡美国的前中国记者王易非的妹妹王可非为法轮功说公道话被迫害致死、遗体冰冻 19 年，至今沉冤未雪的真实故事，以及其修炼法轮功的哥哥狱中 13 年，九死一生的真实经历。影片通过采访中共国安和将中共使用的刑具还原，展示了幸存者为了寻找真相付出的巨大勇气和承受的苦难。

王易非的家庭经历如同一个时代的缩影，记录着在中共政权下千万个家庭的悲剧，同时也展现了法轮功学员坚持信仰的勇气。

自 1999 年 7 月 20 日，中共对法轮功发动惨绝人寰的迫害以来，数百万中国法轮功修炼者未经任何正当法律程序，就被中共任意逮捕、监禁，至少有数千人（不完全统计）在拘留中因遭受酷刑和其它虐待而丧生。

世界人权组织、政府机构和联合国已充分记录了这些暴行。联合国酷刑问题特派专员诺瓦克 (Manfred Nowak) 在《2007 年美国国务院人权报告》中特别点出，中共政府在押人员遭受酷刑者中有 66% 是法轮功学员。

大赦国际 2017/18 年度报告指出，“法轮功学员持续受到迫害，被任意拘留，受到不公正审判、酷刑及其它虐待。在中国，（当局）对法轮功的迫害一直是近代对信仰团体最残酷的迫害”。

悉尼大律师：这是一部如此不寻常的影片

悉尼大律师、悉尼大学法学讲师约克 (Sophie York) 在观看纪录片后表示：“这是一部如此不寻常的影片”，“每个人看过后，都会感到震惊”。

她认为，赋予影片真实性之一的是采访了曾参与迫害法轮功的中共体制内不同领域的官员，这“非常有力地、真实地给了观众足够的信息，（让观众）准确了解在中国正在发生的野蛮行为”。

她表示，影片中一些曾参与迫害法轮功的官员选择不再参与迫害，离开可怕的中共体制，并有勇气说出事实真相，提醒世界正在发生的事情，“我向他们致敬”。她还表示，澳洲政府需要正视中共迫害人权的野蛮行为，不应继续像往常一样与中共做交易。

愿您了解法轮功真相 善待大法得福报 · 动态网可透过 [Skype 加入 dongtaiwang-ip.go](https://www.dongtaiwang-ip.go) 为好友来取得



工程师：中共迫害自己人民 威胁世界民主

现任 Catcam Group 的结构工程师兼建筑顾问、前联邦自由党候选人卡门卒 (Charles Camenzuli) 在观看影片后表示，这是一部了不起的纪录片，“让我们意识到生活在像澳洲这样的民主国家，我们是多么幸运”，同时“让我们再度思考中共对世界民主国家主权的威胁”。他说，中共自 1999 年以来对法轮功、自己人民的迫害令人震惊，而且十分荒谬。

他表示，这部影片所揭示的（真相）非常及时，“现在世界正在关注中国，以及中共对世界主权国家的威胁”。“我认为这将使人们再次思考，共产主义渗透到生活的各个层面，渗透到政治，从市议会到联邦政府，甚至渗透到电影产业。”“我很高兴看到这部影片能够向人们展示我们真正面临的问题”。

对于影片中三兄妹经历的苦难，他表示无法想象他们遭受了多少痛苦，但这个家庭也是幸运的，因为他们逃出了中共体制。“我在想那些没能逃出来的数百万人”，“这部了不起的纪录片虽然只是在谈论一个家庭的事件，但是把它乘以一百万倍，你就会明白这是个大问题。”

人权活动家：“我会和法轮功一起努力 终结这场迫害”

悉尼人权活动家温尼科姆 (Bob Vinnicombe) 在观看影片后表示，电影制片人投入大量的时间来制作这部纪录片，这是一部非常好的、非常了不起的制作。

他认为，“应该让尽可能多的人看到这部影片”，“了解在共产主义中国到底发生了什么，了解法轮功学员被迫害的情况”，“人们会知道中共政权是多么的罪恶和邪恶”。

长期关注法轮功，并为法轮功发声的他表示，从脸上他认识了很多来自不同国家的法轮功学员。

他说，“我会支持法轮功，和他们一起努力，终结这场迫害”。